

ଅବସର ନେଲେ ଭାଟିଆ

ସବୁ ଫର୍ମାଟରୁ ବୁଧବାର ଅବସର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି ଘରୋଇ କ୍ରିକେଟର ରଜତ ଭାଟିଆ। ୨୦୦୩-୦୪ରେ ସେ ତାମିଲନାଡୁ ତରଫରୁ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ।

୧୩ ୧୪

'କେଜିଏଫ୍-୨'ରେ ସଞ୍ଜୟ

ସଞ୍ଜୟ ଦତ୍ତ ଏକ ନୂଆ ଗେଟଅପ୍ରେ ବଡ଼ ପରଦାରେ ଦେଖାଦେବେ। ଫିଲ୍ମଟିର ଟାଇଟଲ୍ ରହିଛି 'କେଜିଏଫ୍ : ଚାପୁର-୨'।

୫ + ୩ + ୩ + ୩ + ୪

ନୂଆ ଶିକ୍ଷାନୀତି

ନୂତନ ଜାତୀୟ ଶିକ୍ଷାନୀତି (ଏନଇପି)କୁ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ୍ ବୁଧବାର ମଞ୍ଜୁରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ଏଥିରେ ମାନବ ସମ୍ବଳ ବିକାଶ (ଏଡିଆରଡି) ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛି। ଦୀର୍ଘ ୩୪ ବର୍ଷ ହେଲା ଦେଶର ଶିକ୍ଷାନୀତିରେ କୌଣସି ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇ ନ ଥିଲା। ନୂତନ ଶିକ୍ଷାନୀତି ଓ ଏଂସାର ଫଳରେ ୨୦୩୫ ସୁଦ୍ଧା ମୋଟ ନାମଲେଖା ଅନୁପାତ (କିଲଆର) ୫୦% ହାସଲ ହୋଇପାରିବ ବୋଲି ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ସଚିବ ଅମିତ୍ ଖାରେ କହିଛନ୍ତି।

- **ଏଡିଆରଡି ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ହେଲା ଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରାଳୟ**
- **କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ୍ରେ ମଞ୍ଜୁରୀ**
- **ପଞ୍ଚମ ଶ୍ରେଣୀ ଯାଏ ମାତୃଭାଷାରେ ଶିକ୍ଷା**
- **ଷଷ୍ଠ ଶ୍ରେଣୀରୁ ଧନାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ପ୍ରଚଳନ ହେବ**

ପ୍ରତିବର୍ଷ ହେବନି ପରୀକ୍ଷା

ନୂତନ ଶିକ୍ଷାନୀତିରେ ଆଉ ଏକ ବଡ଼ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହେଲା ପିଲାମାନଙ୍କୁ ପ୍ରତିବର୍ଷ ପରୀକ୍ଷାରେ ସମ୍ମୁଖୀନ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ ନାହିଁ। ସେମାନେ କେବଳ ତୃତୀୟ, ପଞ୍ଚମ ଓ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀରେ ପରୀକ୍ଷା ଦେବେ। ଅନ୍ୟ ବର୍ଷଗୁଡ଼ିକର ମୂଲ୍ୟାୟନ ନିୟମିତ ଏବଂ ରତନାତ୍ମକ ଭାଷାରେ ହେବ, ଯାହାକି ସେମାନଙ୍କ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ଓ ଶିକ୍ଷା ସାମର୍ଥ୍ୟ ଦୃଷ୍ଟିରେ ସହାୟକ ହେବ। ଦଶମ ଓ ଦ୍ଵାଦଶ ଶ୍ରେଣୀ ବୋର୍ଡ ପରୀକ୍ଷା ପୂର୍ବଭଳି ବଜାୟ ରହିବ। କିନ୍ତୁ ପିଲାଙ୍କ ବିକାଶକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଏଥିରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହେବ। ମାସ ମାସ ଧରି କୋଟି ଦେବା ଏବଂ ପାଠ ମନେରଖିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ପିଲାମାନଙ୍କ ଗୌଳିକ ସାମର୍ଥ୍ୟ ଟ୍ରେପୁଷା-୪



ପାଠ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାଷାକୁ ଲାଦି ଦେବା ଉଚିତ ନୁହେଁ

କେବଳ ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ନାମ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବେ ହେବ ନାହିଁ। ଶିକ୍ଷା କ୍ଷେତ୍ର ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ବଜେଟ୍ରେ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ଅନୁଦାନ ଦେବା ଉଚିତ। ଷଷ୍ଠ ଶ୍ରେଣୀରୁ ଧନାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ସାମିଲ କରିବା ଏକ ସ୍ଵାଗତଯୋଗ୍ୟ ପଦକ୍ଷେପ। କିନ୍ତୁ ଏଥିପାଇଁ ଉଚିତ୍ତମ ବିକାଶର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପାଠ୍ୟକ୍ରମରେ କୌଣସି ଭାଷାକୁ ଲାଦି ଦେବା ଉଚିତ ନୁହେଁ।
-ସମୀର ରଞ୍ଜନ ଦାଶ, ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା



ସମସ୍ତେ ପଢ଼ିପାରିବେ ବିଜ୍ଞାନ, କଳା ବିଷୟ

ପାଠ୍ୟକ୍ରମର ଶୈକ୍ଷିକ ଭାଷାରେ ବଡ଼ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ତ୍ରୀମଧ୍ୟରେ ବଡ଼ ଧରଣର ପାର୍ଥକ୍ୟ ନାହିଁ। ଧନାତ୍ମକ ଏବଂ ଶୈକ୍ଷିକ, ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ଓ ପାଠ୍ୟକ୍ରମୋତ୍ତର ଶିକ୍ଷା ମଧ୍ୟରେ ଥିବା ବ୍ୟବଧାନକୁ ଦୂରରେ ଦିଆଯାଇଛି। ନୂତନ ଶିକ୍ଷାନୀତିରେ ପୁଞ୍ଜ୍ୟତଃ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କ ପାଠପଢ଼ା ବୋଧ କମାଇବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି। ଏହା ବଦଳରେ ପିଲାଙ୍କୁ ବହୁବିଷୟକ ଓ ବହୁ ଭାଷା ଉପରେ ଆଗ୍ରହ ବଢ଼ାଇବା ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ଵ ଦିଆଯିବ। ବିଜ୍ଞାନ ଓ କଳା ମଧ୍ୟରେ ବିଶେଷ ପାର୍ଥକ୍ୟ ରହିବ ନାହିଁ। କଣେ କଳା ବିଷୟ ସହ ବିଜ୍ଞାନ ବିଷୟକୁ ମଧ୍ୟ ପଢ଼ିପାରିବେ। ସେହିପରି ପାଠ୍ୟକ୍ରମ ଓ ପାଠ୍ୟକ୍ରମୋତ୍ତର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଏବଂ ଶୈକ୍ଷିକ ଓ ଧନାତ୍ମକ ଶିକ୍ଷା ମଧ୍ୟରେ ଟ୍ରେପୁଷା-୪

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷାକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବ ଏବିଆଇ

ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷାକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ କରିବା ପାଇଁ ଭାରତର ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ (ଏବିଆଇ) ପ୍ରତିଷ୍ଠା ହେବ। ୩୦୦୦ କିମ୍ବା ତତ୍ତୁର୍ତ୍ତ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଥିବା ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ଅଧିକ ଧ୍ୟାନ ଦିଆଯିବ। ୨୦୧୮ରେ ମୋଟ ନାମଲେଖା ହାର ୨୬.୩ ପ୍ରତିଶତ ଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ ୨୦୩୫ ସୁଦ୍ଧା ୫୦ ପ୍ରତିଶତରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି। ଆଇନ ଓ ମେଡିକାଲ କଲେଜ ଏବିଆଇ ପରିଷଦରେ ରହିବ ନାହିଁ। ଏବିଆଇରେ ୪ଟି ସ୍ଵାଧୀନ ବିଭାଗ ରହିବ। ସେଗୁଡ଼ିକ ହେଲା କାଳ୍ପନିକ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ନିୟାମକ ପରିଷଦ, ସାଧାରଣ ଶିକ୍ଷା ପରିଷଦ, ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ଅନୁଦାନ ପରିଷଦ ଏବଂ ଜାତୀୟ ସ୍ଵୀକୃତି ପରିଷଦ। ଜାତୀୟ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ନିୟାମକ ଟ୍ରେପୁଷା-୪

ମାଟ୍ରିକ ପାସ୍ ହାର ବଢ଼ିଲା

- **୬୭% ସ୍କୁଲରେ ଶତପ୍ରତିଶତ ଫଳ**
- **୩୧% ସ୍କୁଲର ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ଶୂନ୍ୟ**
- **ପାସ୍ ହାରରେ ବରଗଡ଼ ସର୍ବାଧିକ, ନୂଆପଡ଼ା ସର୍ବନିମ୍ନ**



ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ପ୍ରକାଶ ପରେ ଭୁବନେଶ୍ଵର ବରମୁଣ୍ଡା ଶିଶୁ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ଖୁସି ମନାଉଛନ୍ତି।

୨୦୧୮ରେ ମାଟ୍ରିକ ପାସ୍ ହାର ୭୬.୨୩ ପ୍ରତିଶତ ରହିଥିଲା। ଚଳିତବର୍ଷ ମଧ୍ୟ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ଆଗରେ ରହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ବରଗଡ଼ରେ ସର୍ବାଧିକ ଓ ନୂଆପଡ଼ା କିଲୋରେ ସର୍ବନିମ୍ନ ପାସ୍ ହାର ରହିଛି। ବକ୍ରକବାଟା ରୋଡ଼ସ୍ଥିତ ବୋର୍ଡର ମୁଖ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ମନ୍ତ୍ରୀ ସମୀର ରଞ୍ଜନ ଦାଶ, ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଚିତ୍ରା ଅନୁମୋଦନ, ବୋର୍ଡ ସଭାପତି ରାମାଶିଷ ହାଜରା, ପରୀକ୍ଷା ନିୟନ୍ତ୍ରକ ଡ. ନିହାର ରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି, ସମ୍ପାଦକ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଚରାଇକ ଉପସ୍ଥିତିରେ ବୁଧବାର ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ଘୋଷଣା ହୋଇଛି। ବୁଧବାର ମାଟ୍ରିକ, ମଧ୍ୟମା ଓ ରାଜ୍ୟ ମୂଳ ବିଦ୍ୟାଳୟ ସାର୍ବପିକେଟ ପରୀକ୍ଷା ଫଳ ଏକ ସଙ୍ଗରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଚଳିତବର୍ଷ ୮୯୨୭ ସ୍କୁଲର ୫ଲକ୍ଷ ୩୪ହଜାର ୮୪୩ ଜଣ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ମାଟ୍ରିକ ପରୀକ୍ଷା ଦେଇଥିଲେ। ମୋଟ ୨୭୬୭ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଏହି ପରୀକ୍ଷା ହୋଇଥିଲା। ୧୦୧୨ ଜଣ ମାଲପ୍ରାକ୍ଷିରେ ଧରାପଡ଼ିଥିବା ବେଳେ ୫ ଲକ୍ଷ ୩୩ ହଜାର ୮୩୧ ଜଣଙ୍କ ପରୀକ୍ଷାଫଳ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୪ ଲକ୍ଷ ୨୧ ହଜାର ୨୫୬ ଜଣ ଟ୍ରେପୁଷା-୪

ରାତ୍ରିକାଳୀନ କଟକଣା କୋହଳ

ଦେଶରେ କୋଭିଡ୍-୧୯ ଛିଟିକୁ ଅନୁଧ୍ୟାନ କରି ସ୍ଵରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ବୁଧବାର ଅନୁଲକ୍-୩ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାମା(ଗୋଇଡ଼ଲାଇନ୍) ଜାରି କରାଯାଇଛି। ଏହା ଅଗଷ୍ଟ ୩୧ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଜାରି ରହିବ। ଜୁନ୍ ୨୯ତାରିଖରେ ଜାରି ହୋଇଥିବା ଅନୁଲକ୍-୨ ଆଦେଶ ଶୁଦ୍ଧିକାର ଶେଷ ହେଉଛି। ତେଣୁ କର୍ତ୍ତୃକର୍ମକର୍ତ୍ତା କୋର୍ଡ ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟ ଅଞ୍ଚଳରେ କେତେକ କଟକଣାକୁ କୋହଳ କରାଯାଇ ଅନୁଲକ୍-୩ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ଅନୁଲକ୍-୩ରେ ରାତ୍ରିକାଳୀନ କଟକଣାକୁ ଉଠାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ରାତ୍ରି ସମୟରେ ସାଧାରଣ ଯାତାଯାତକୁ ଅନୁମତି ମିଳିଛି। ଏଥିସହ ଯୋଗ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ଏବଂ ଜିମ୍ ଆଦି ସଂସ୍ଥାକୁ ଅଗଷ୍ଟ ୫ତାରିଖରୁ ଖୋଲିବାକୁ ଅନୁମତି ମିଳିଛି। ଏନେଇ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଅପରେଟିଂ ପ୍ରୋସିଚୁଅର(ଏସ୍ପିଓ) ଜାରି କରାଯାଇଛି।



ସ୍କୁଲ, କଲେଜ ଏବଂ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକ ଅଗଷ୍ଟ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବନ୍ଦ ରହିବ। ତେବେ ଏହି ସମୟରେ ପୂର୍ବଭଳି ଅନୁଲକ୍-୩ରୁ ଲାଭ ରହିବ। ସେହିପରି ସିନେମା ହଲ୍, ପୁଲ୍ସିମ୍ ପୁଲ୍, ଆମୋଦପ୍ରମୋଦ ଉଦ୍ୟାନ, ପାକ, ଥିଏଟର, ବାର, ଅତିଗୋରୁତ୍ଵ, ଏବଂ ସର୍ବସାଧାରଣ ସଭାସ୍ଥଳ ଆଦି ବନ୍ଦ ରହିବ। ଟ୍ରେପୁଷା-୪

- **ଗାଇଡ଼ଲାଇନ୍**
- **କର୍ତ୍ତୃକର୍ମକର୍ତ୍ତା ଅଞ୍ଚଳରେ ୩୧ ଅଗଷ୍ଟ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲକ୍ଷ୍ମୀଭଙ୍ଗ**
- **ଅଗଷ୍ଟ ୩୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବନ୍ଦ**
- **୫ରୁ ଖୋଲିବ ଯୋଗ ଶିକ୍ଷା କେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ଜିମ୍**
- **ସିନେମା, ଥିଏଟର, ସୁରମିଂପୁଲ ବନ୍ଦ ରହିବ**
- **କଟକଣା ମଧ୍ୟରେ ସ୍ଵାଧୀନତା ଦିବସ ପାଳନ ହେବ**

Buy online at tanishq.co.in A TATA PRODUCT

TANISHQ PRESENTS

A A R A M B H

25% ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଛାଡ଼ **₹300** ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଛାଡ଼

ଡାଇମଣ୍ଡ ଢେଲରୀ ମୂଲ୍ୟରେ। ଗୋଲ୍ଡ ଢେଲରୀ'ର ପ୍ରତି ଗ୍ରାମ୍ଭରେ।

For appointments through video calling, store locator and offer details check tanishq.co.in
*Conditions apply. * Offer and dates may vary across cities.

ମାନସୀ ବଞ୍ଚାଇଲେ ୬ ହଜାର ଶ୍ରମିକଙ୍କ ଜୀବନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯୭(ବୁଧବୋ)

କରୋନା କଟକଣାରେ ରାଜ୍ୟ ବାହାରେ ଫର୍ସି ରହିଥିବା ପ୍ରବାସୀ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ଘରକୁ ଫେରାଇ ଆଣିବା ଲାଗି ବିଭିନ୍ନ ଉପାୟ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି।

ବାପା ଉଦ୍ଧାର ଆଣିଥିବା ୨୮ ହଜାର ଟଙ୍କା ଶୁଦ୍ଧିବାକୁ ମାନସୀ କିଛିନିତରକ୍ତ ତାମିଲନାଡୁରୁ ଡିପ୍ୟୁଟିମିନ୍ସ୍ଟ୍ରି ଏକ ଇଟାବାଟିକୁ କାମ କରିବାକୁ ଯାଇଥିଲେ।

ଆଦିବାସୀ ଯୁବତୀଙ୍କ ସାହସିକତାକୁ ସାଗସି
କରକ ଶୁଦ୍ଧିବାକୁ ତାମିଲନାଡୁରେ ଦାବନ ଖସୁଥିଲେ
ଟାଙ୍କ ସହ ଇଟାଭାଟି ମାଲିକଙ୍କ ପାଖରେ ବନ୍ଧା ପଡ଼ିଥିଲେ ୪ ରାଜ୍ୟର ଶ୍ରମିକ



ମାନସୀ ବରିହା ନିରୋଳା ଘୁନାନ୍ତୁ ଯାଇ ଫୋନ୍‌ରେ କଣେ ଭିଡ଼ି ଓ ଫଟୋ ଛାଡ଼ିଥିବାପରେ ପକ୍ଷୀକାୟକୁ ଜଣାଇବା ସହ ଆହତଙ୍କ ଛାଡ଼ି ଉଦ୍ଧାର ପାଇ ନିବେଦନ ଥିଲେ।

‘ମାନବ ଚାଲାଣ ଉପରେ ସରକାର ପଦକ୍ଷେପ ନିଅନ୍ତୁ’

ରାଜ୍ୟରେ ଅଣକୃଷକ ଓ ଦାବନ ଶ୍ରମିକମାନେ ସର୍ବାଧିକ ହୁଏତ ମାନବ ଚାଲାଣ ଉପରେ ପରିଚାଳନା ପାଇଁ ଆହତ ହେଉଛନ୍ତି।

ଏହାପରେ ଏକ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ସମ୍ଗଠନ ସହାୟତାର ହାତ ବଢ଼ାଇଥିଲା। ତିରୁଭାଲୁର ପ୍ରଶାସନକୁ ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଜଣାଇବା ପରେ ଘୁରାନ୍ତୁ ଆଧିକାରୀମାନେ ତୁରନ୍ତ ଇଟାଭାଟିରେ ପହଞ୍ଚି ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ସହ ଆହତଙ୍କୁ ହସ୍ତଚାଲରେ ଭିଡ଼ି କରିଥିଲେ।



ବ୍ୟାଙ୍କ ଜୁଲମ୍ ବନ୍ଦ, ରଣ ଛାଡ଼ ଆଦି କେତେକ ଦାବି ନେଇ ବିଷ୍ଣୁ ମାନବାଧିକାର ସମାଜ ପକ୍ଷରୁ ରୁଧିରୀ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଆରମ୍ଭିତ ଆନ୍ଦୋଳନର ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇଛି।

୪ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆଇଏସ୍‌ଓ ମାନ୍ୟତା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୯୭(ବୁଧବୋ): ଉଚ୍ଚ ମାନର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି ସେବା ପ୍ରଦାନକୁ ପୁନର୍ଗଠିତ କରିବା ଓ ଭିଡ଼ିକୁ ନିର୍ମୂଳକରେ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ପ୍ରଦର୍ଶନ ପାଇଁ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଲାଞ୍ଜିଗଡ଼ ବ୍ଲକ୍‌ର ୪ ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଆଇଏସ୍‌ଓ ମାନ୍ୟତା ମିଳିଛି।

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା

ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି ସହାୟକାଳ ନିମନ୍ତେ ପ୍ରତ୍ୟହ କାର୍ଯ୍ୟପୁରା କାନ୍ଧରେ ପ୍ରଦର୍ଶନ, ଆସବାବପତ୍ର ଚାଲିକାଳୁଳ, ସୁରକ୍ଷା ଅଭ୍ୟାସ ଆଦି ସୁବ୍ୟବସ୍ଥିତ ପରିଚାଳନାକୁ ମଧ୍ୟ ଆଇଏସ୍‌ଓ ମାନ୍ୟତା ଚୟନବେଳେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଛି। କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଏବଂ ବେଦାନ୍ତର ସହକାରୀତା ତଥା ମହିଳା ଓ ଶିଶୁ ବିକାଶ ବିଭାଗ ପ୍ରତ୍ୟେକ୍ଷରେ ଏହି ଅଙ୍ଗନୱାଡ଼ି କେନ୍ଦ୍ର ଯୋଡ଼ାବନ୍ଧ ଓ ଲାଞ୍ଜିଗଡ଼ ରୋଡ୍-୨କୁ ଏହି ପ୍ରମାଣପତ୍ର ମିଳିଛି।

ପଦୋନ୍ନତି ପରେ ବଦଳିଲେ ୨୨ ଏଏସ୍‌ପି

କଟକ ଅଫିସ୍, ୨୯୭ କଟକ ଅଫିସ୍, ୨୯୭ ରାଜ୍ୟ ଗୃହ ବିଭାଗ ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ବିଭାଗରେ ୨୨ଜଣ ଏଏସ୍‌ପିଙ୍କୁ ଅତିରିକ୍ତ ଏଏସ୍‌ପି ରାଜ୍ୟକୁ ପଦୋନ୍ନତି ଦେଇଛି। ପଦୋନ୍ନତି ପରେ ଏହି ୨୨ଜଣ ଏଏସ୍‌ପିଙ୍କୁ ବଦଳି କରାଯାଇଛି।

ଜିଲ୍ଲା କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଯାଜପୁର (ଶିଶୁ ସୁରକ୍ଷା ଯୁନିଟ୍)

Table with columns: ଶିଶୁର ନାମ, ଲିଙ୍ଗ, ବୟସ, ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଥିବା ସ୍ଥାନ, CWC କେ୍ ନଂ. ଓ ତାରିଖ, ବର୍ତ୍ତମାନ ରହୁଥିବା ସ୍ଥାନ, ଫଟୋ

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE

INDUS TOWER LTD. ନିଜ ଖାଲି ଜମି, ଛାତ, ଖେତ, ପୂର୍ବରେ ତିନିଟାଳ ଟାଣ୍ଡାର ଲଗାନ୍ତୁ

HINDUSTHAN TOWER କାରକ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସ୍ୱୀକୃତିପ୍ରାପ୍ତ ନିଜ ଖାଲି ଜମି, ଛାତ, ଖେତ

ସରସ ଫାଇନାନ୍ସ ରିଶି ନାଥ 24 ଘଣ୍ଟାରେ ସବୁ ଯୋଜନା ଅଧୀନରେ

GALAXY TOWER CO. କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା ଖାଲି ଜମି, ଛାତ, ଖେତ ଓ ପୂର୍ବରେ ଗାଡ଼ିବେଗୁ କମ୍ପାନୀର ସିନିଟର ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ହୋଇ

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିଡ଼ିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।

OFFICE OF THE PARADEEP MUNICIPALITY, PARADEEP RFP No.3642/ Date 29.07.2020

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଦିନିକିଆ ସିରିଜ ଆଜିଠାରୁ



ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଅଧିନାୟକ ଆଣ୍ଡ୍ରୁ ବାଲ୍‌ବିଟେନ

କିରୋନା ଭାଇରସ ସଂକ୍ରମଣ ଜନିତ ଅସୁସ୍ଥତା ମଧ୍ୟରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ଇଂଲଣ୍ଡ-ଫ୍ରେସ୍‌ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ଟେଷ୍ଟ କ୍ରିକେଟ ସିରିଜ ଅନୁସ୍ଥିତ ହୋଇ ଯାଇଛି।

କିରୋନା ଜନିତ ଭେଦ ପରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସ୍ତରରେ ଏବେ ପ୍ରଥମ ଦିନିକିଆ କ୍ରିକେଟ ଆୟୋଜନ ହେବାକୁ ଯାଉଛି।

ଦିନିକିଆ ଦଳ

ଇଂଲଣ୍ଡ: ଇଅନ ମୋର୍ଗାନ(ଅଧିନାୟକ), ମୋଇନ ଅଲୀ, ଜନି ବେୟାରଣ୍ଡୋ, ଚମ ବାଣ୍ଟନ, ସାମ୍ ବିଲିଙ୍ଗ୍ସ, ଟମ କୁରାନ, ଲିଆମ ଡସନ, ଜୋ ଡେନଲି, ଶାଦିବ ମେହମୁନ୍, ଆଡିଲ ରଶିଦ୍, ଜାସନ ରୟ, ରିଷି ଚୋପ୍ରେ, ଜେମ୍ସି ଭିନ୍ସ, ଡେଭିଡ ଫ୍ଲିଲି

ଆୟର୍ଲ୍ୟାଣ୍ଡ: ଆଣ୍ଡ୍ରୁ ବାଲ୍‌ବିଟେନ(ଅଧିନାୟକ), କର୍ଟସ କାମ୍ପ୍ଟନ, ଟ୍ୟାରେସ ଡିଲାନି, ଜୋଶ ଲିଟଲ, ଆଣ୍ଡ୍ରୁ ମ୍ୟାକବିର୍ଟେନ୍ ବ୍ୟାରି ମ୍ୟାକାର୍ଥୀ, କେଭିନ୍ ଓ'ବ୍ରାୟନ, ଫ୍ଲିଲିୟମ ପୋପ୍‌ଟର୍‌ଫିଲ୍ଡ, ବ୍ୟଟ୍ ରାଫିନ୍, ସିମି ସିଂ, ପଲ୍ ଷ୍ଟିଲି, ହ୍ୟାରି ଟେଲ୍‌ର, ଲୋରାନ୍‌ଜାନ ଟକର, କ୍ରେମ୍ ଯୁକା

ଭାରତୀୟ ସମୟ: ଅପରାହ୍ଣ ୨ଟା ୩୦, ପ୍ରସାରଣ: ସୋନି ସିକ୍ସ

ଉତ୍କଳକେଶରୀ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା। ଦୁଇ ଦଳ ଶେଷପର୍ଯ୍ୟାୟ ୨୦୧୯ ମେ ୩ରେ ଡେଲିନିଓରେ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିଥିଲେ। ଏଥିରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ୪ ଉତ୍କଳକେଶରୀ ବିଜୟୀ ହୋଇଥିଲା।



ଗୁରୁବାର ସାନ୍ତାପତନ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡକୁ ଅଭ୍ୟାସ ପାଇଁ ଯିବା ଅବସରରେ ଇଂଲଣ୍ଡର ଇଅନ ମୋର୍ଗାନ ଓ ଜନି ବେୟାରଣ୍ଡୋ

ଇଂଲଣ୍ଡ ଟେଷ୍ଟ ଦଳ ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ

ମାଷ୍ଟେର, ୨୯।୭ ଫ୍ରେସ୍‌ଲ୍ୟାଣ୍ଡ ବିପକ୍ଷରେ ଟେଷ୍ଟ ସିରିଜ ବିଜୟୀ ଇଂଲଣ୍ଡ ଦଳ ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷ ସିରିଜ ପାଇଁ ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରହିଛି।

ପଶ୍ଚିମ ନିୟୁତ୍ରି ନେଇ ପ୍ରଶ୍ନ ଉଠାଇଲା କ୍ରିକେଟ କମିଟି

କିରୋନା, ୨୯।୭ (ପି.ଟି.): ପୂର୍ବତନ ଭାରତୀୟ ଉତ୍କଳକେଶରୀ କିପର ଚନ୍ଦ୍ରକାନ୍ତ ବ୍ୟାଟ୍‌ମ୍ୟାନ୍ ରହିଥିବାବେଳେ ସରଦେବ ବେନ୍ ଫୋକ୍ସ ଟିକ୍‌ଟ୍ ଉତ୍କଳକେଶରୀ ଦଳର ଟାଲିକାରେ ରହିଛନ୍ତି।

ରଜତ ଭାଟିଆଙ୍କ ଅବସର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୯।୭ (ପି.ଟି.): ଅଭିଜ୍ଞ ଘରୋଇ କ୍ରିକେଟର ରଜତ ଭାଟିଆ ଗୁଜୁରାଟ କ୍ରିକେଟର ସବୁ ଫର୍ମାଟରୁ ଅବସର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି।

ଆନନ୍ଦଙ୍କ ୭ମ ପରାଜୟ

ଚେନ୍ନାଇ, ୨୯।୭ (ପି.ଟି.): ଦେବୁ ଲକ୍ଷ ଆମେରିକୀୟ ଡଲାର ପୁରସ୍କାର ରାଶି ବିଶିଷ୍ଟ ଲିଜେଣ୍ଡ ଅଫ୍ ଟେସ୍ଟ ଅନୁରାଧା ଚୁନାମାରେ ଭାରତୀୟ ଗ୍ରାଣ୍ଡ ମାଷ୍ଟର ତଥା ପୂର୍ବତନ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ ବିଶ୍ୱନାଥନ ଆନନ୍ଦ କ୍ରମାଗତ ସପ୍ତମ ପରାଜୟ ବରଣ କରିଛନ୍ତି।

ବ୍ରତ ଚୂଡ଼ାୟ ଗ୍ଲାନକୁ ଉନ୍ନତ

ସଦ୍ୟ ପ୍ରକାଶିତ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ (ଆଇସିସି) ଟେଷ୍ଟ ଖେଳରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଦ୍ରୁତ ବୋଲର କ୍ଲୁଆର୍ଟ ବ୍ରଦ୍ ବୋଲିଂ ଚାଲିକାର ଚୂଡ଼ାୟ ଗ୍ଲାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି।

ଆଇସିସି ଟେଷ୍ଟ ର୍ୟାଙ୍କିଙ୍ଗ୍

ପୂର୍ବପରି ବ୍ରତାୟ ଗ୍ଲାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଅଧିନାୟକ ଷ୍ଟିଭ୍ ସ୍ମିଥ୍ ପୂର୍ବପରି ଶୀର୍ଷ ଗ୍ଲାନରେ ରହିଛନ୍ତି।

ସିନିୟର ଦଳରେ ୫ ଜୁନିୟର ଚୁକ୍ତିବଦ୍ଧ

ଉତ୍କଳକେଶରୀ, ୨୯।୭(ବ୍ରାହ୍ମା ପ୍ରତିନିଧି) ଗତବର୍ଷ ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ଦଳରେ ଥିବା ୫ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ଓଡ଼ିଶା ଏଫସି ଏଥର ସିନିୟର ଦଳପାଇଁ ଚୁକ୍ତିବଦ୍ଧ କରିଛି।



ଅକ୍ଷୟ ଚ୍ୟାଗା, କୋବୁ ଲାଲଥାକିମା, ରିଷବ ବୋଡ଼ିଆଲ, ନିଶ୍ଚୟ ଅଧିକାରୀ, ରୋନାଲ୍ଡୋ ଓରୋକପାମ୍

ମାଧ୍ୟମରେ ସିନିୟର ଦଳକୁ ଆସିଥିବାରୁ ମୁଁ ବହୁତ ଖୁସି। ଏମାନଙ୍କୁ ଟିକ୍ସ କରିଥିବା ୧୮ ବର୍ଷରୁ କମ୍ କୋଟି ଓ ଷ୍ଟାଉଟ୍ ଚିମ୍ଟି ଧନ୍ୟବାଦ ପାତ୍ର।

୫ ଖେଳାଳି ପେସାଦାର ଫୁଟବଲ ଖେଳିବାକୁ ଯୋଗ୍ୟ ହୋଇଥିବାରୁ ମୋତେ ବହୁତ ଖୁସି ଲାଗୁଛି। ସେମାନେ ନିଜ ଦକ୍ଷତା ପ୍ରଦର୍ଶନ କରି ହିରୋ ଏଲିଟ୍ ଲିଗର ଫାଇନାଲରେ ଦଳକୁ ପ୍ରବେଶ କରାଇବାର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି।



ରୋମିଓ ରଜା

କଲେଜରେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ପାଦ ଦେବା ସମୟରେ ପିଲାମାନଙ୍କର ମନ ସତେଯେମିତି ଆକାଶରେ ଉଡୁଥିଲା। ନୂଆ ବୁନିଆ ଆଉ ରଙ୍ଗୀନ ପରିବେଶରେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ କେତେକ ପ୍ରେମ ମାୟାରେ ପଡିଯାଇଥାଆନ୍ତି। ବାସ୍ତୁ, ଠିକ୍ ସେମିତି ପ୍ରଥମ ଦେଖାରେ ଜଣେ କଲେଜ ଛାତ୍ର ଜଣେ କଲେଜ ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ପ୍ରେମ କରି ବସୁଛି। ସେମାନେ ପ୍ରେମ ଦୁନିଆରେ ଉଡି ବୁଲିବା ସମୟରେ ହଠାତ୍ ଆଉ ଜଣେ ଏହି ପ୍ରେମରେ ଏଣ୍ଟ୍ରି କରୁଛନ୍ତି। ତା'ପରେ ତ ନିଶ୍ଚୟ ପ୍ରେମର ପାଣିପାଗ ବଦଳି ଯାଇଥିବ। ତେବେ ତା'ପରେ କ'ଣ ହେଉଛି ଏବଂ ହୁଏତ ପ୍ରେମର ଦି ଏଣ୍ଟ୍ରି କିପରି ହେଉଛି ସେପରି ଏକ ଭିନ୍ନ ଧରଣର ଲଭ ଷ୍ଟୋରିକୁ ନେଇ ନିର୍ମିତ ହେଉଛି ଓଡିଆ ଫିଲ୍ମ 'ରୋମିଓ ରାଜା'। ଏହାର ଚାଲଚଳ ଛୁଟିକାରେ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି ଅମ୍ଳାନ କୁମାର ଏବଂ ଚାକ୍ ସହ ସ୍ତ୍ରୀନ୍



ତମନା ସେୟାର କରୁଛନ୍ତି ତମନା। ଏନ. ବି. ଏଣ୍ଟରଟେନମେଣ୍ଟ ବ୍ୟାନରରେ ଏହି ଫିଲ୍ମଟିର ପ୍ରଯୋଜନା କରିଛନ୍ତି ସୁଶାନ୍ତ କୁମାର ପଣ୍ଡା। ଏହାର କାହାଣୀ, ଚିତ୍ରନାଟ୍ୟ ରଚନା କରିବା ସହ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦାୟିତ୍ୱ ତୁଳାଇଛନ୍ତି ନବାଗତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରାଜେଶ ସାମଲ। ଅମ୍ଳାନ-ତମନାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ହରିହର ମହାପାତ୍ର, ରାଜଲକ୍ଷ୍ମୀ ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି।

ସୁବର୍ଣ୍ଣ ସୁଯୋଗ ହରାଇଥିଲି



କଥା ସେତିକିର ପ୍ରେମାଞ୍ଜନ ପରିଡ଼ା

ଓଡ଼ିଆ ନେତୈତ୍ତ୍ୱ ହେଉ ଅବା ପକ୍ଷିରୁ ତାହାକୁ ବେଶ୍ ସୁତାକୁ ଭାବେ ତୁଲାଇ ପାରନ୍ତି ସେ। ପୌରାଣିକ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ରାମାୟଣ'ର ଗୁହକ ରାଜା ଭୂମିକାକୁ ତାଙ୍କର ବଡ଼ ପରଦା ଜୀବନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ତା'ପରେ ସେ ପାଖାପାଖି ୭୦ଟି ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ଅବତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇ ନିଜ ଅଭିନୟ ଦକ୍ଷତାର ପରିଚୟ ଦେଇସାରିଛନ୍ତି। ସେ ହେଲେ ପ୍ରେମାଞ୍ଜନ ପରିଡ଼ା। ନିଜ କଳାକାର ଜୀବନର ସବୁଠାରୁ ସ୍ମରଣୀୟ ସ୍ମୃତିକୁ ମନେପକାଇ ସେ କହନ୍ତି, 'ନିଜଜୀବନ ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଜଗତର ବିଶିଷ୍ଟ ଅଭିନେତା ବିଜୟ

କପିରାଜତରୁ ଅଭିନେତା

ରାଜମାନ ବଳିଉଡ଼ର ଅନ୍ୟତମ ଆଗଧାଡ଼ିର ଅଭିନେତାଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ରଣବୀର ସିଂ ଅନ୍ୟତମ। ହେଲେ ଆଜିକିଂ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସେ ଏକ ବିଜ୍ଞାପନ ଫିଲ୍ମରେ କପି ରାଜତର ଭାବରେ କାମ କରିଥିଲେ। କୌଣସି ସିନେମା ସାଇନ୍ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସେ ଗୋଟିଏ କଥାକୁ ସବୁବେଳେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେଇଥାଆନ୍ତି। ତାହା ହେଲା ତାଙ୍କର ଭୂମିକା। ଭୂମିକା ଅନୁସାରେ ହିଁ ସେ ନିଜର ପାରିଶ୍ରମିକ ନିର୍ଦ୍ଧାରଣ କରିଥାଆନ୍ତି। ରଣବୀର ନିଜ ଫିଟ୍‌ନେସ ପ୍ରତି ବେଶ୍ ସଚେତନ। ସେ କଦାପି ଭାତ ଖାଇ ନ ଥାନ୍ତି। ସେ ସବୁବେଳେ ହାଲୁକା ତଥା ସୁପାତ୍ୟ ଖାଦ୍ୟ ଖାଆନ୍ତି। ପିଲାଦିନେ ରଣବୀର ଚକୋଲେଟ୍ ଖାଇବାକୁ ପସନ୍ଦ କରୁଥିଲେ। ଏପରି କି ମଧ୍ୟାହ୍ନଭୋଜନ ହେଉ ଅବା ରାତ୍ର ଭୋଜନ ପରେ ସେ ଯେମିତି ହେଲେ ମିଠାକାତାୟ ଖାଦ୍ୟ ଖାଉଥିଲେ। ହେଲେ ଏବେ ସେହିପରି ଖାଦ୍ୟଠାରୁ ନିଜକୁ ଦୂରରେ ରଖିଛନ୍ତି।

ଆଲିୟାଙ୍କ ଅବସୋସ

ମହେଶ ତନୟା ଆଲିୟା ଭଜକ ମନରେ ଏକ ଅବସୋସ ରହିଯାଇଛି। ତାହା କ'ଣ ଜାଣନ୍ତି ? ବଡ଼ ପରଦାରେ ଷ୍ଟୁଣ୍ଡ ଶର୍ତ୍ତ ଦେବାକୁ ତାଙ୍କର ଇଚ୍ଛା ରହିଛି। ହେଲେ ତାହା କେବେ ପୂରଣ ହେବ ସମୟ ହିଁ କହିବ। ହେଲେ ଏବେଠାରୁ ସେ ଏ ନେଇ ନିଜକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ଆରମ୍ଭ କରିଦେଇଛନ୍ତି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲିୟା କହନ୍ତି, 'ମୁଁ ଜାଣେ ଷ୍ଟୁଣ୍ଡ ଶର୍ତ୍ତ ଦେବା ସହଜ ନୁହେଁ। ହେଲେ ଏପରି ଚିନ୍ତା ଥରେ ନେବାକୁ ଚାହୁଁଛି। ସେପରି

ସୁଯୋଗ ମିଳିଲେ ଆଦୌ ହାତଛଡ଼ା କରିବି ନାହିଁ। ଏ ନେଇ ଜଣେ ନାମୀ ଫାଇର୍ ମାଷ୍ଟରଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରିଛି। କେବଳ ଏପରି ଭୂମିକା ମୋତେ ମିଳିଲେ ହେଲା।' ଆଲିୟାଙ୍କ ଅଭିନୀତ ତିନୋଟି ସିନେମା-କରନ୍ ଗୋହରଙ୍କ 'ବ୍ରହ୍ମାସ୍ତ୍ର', ମହେଶ ଭଜକ 'ସତକ-୨' ଏବଂ ସଞ୍ଜୟଲୀଳା ଉପାଧ୍ୟାୟଙ୍କ 'ଗଜୁବାଇ କାଠିଆଘାଟି' ରିଲିଜ୍ ଅ ପେ ସ ୧ ୬ରେ ରହିଛି।



ଆଲିୟା

ସାଇଜ୍ ଜିରେ ପାଇଁ..

ଅନୁଷ୍ଠା ସେତି ତେଲୁଗୁ ସିନେମାର ଜଣେ ପରିଚିତ ଅଭିନେତ୍ରୀ। ତାଙ୍କର ଡିମାଣ୍ଡ ଏବେ କେତେ ତାହା କହିବା ବାହୁଲ୍ୟ। କ୍ୟାରିୟରର ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ଏକଦା 'ସାଇଜ୍ ଜିରେ' ଫିଲ୍ମ ପାଇଁ ତାଙ୍କୁ ବେଶ୍ ପରିଶ୍ରମ କରିବାକୁ ପଡ଼ିଥିଲା। କାରଣ ଏଥିରେ ସାମିତ ସମୟ ଭିତରେ ତାଙ୍କର ଓଜନ ୨୦ କିଗ୍ରା ବଢ଼ାଇବାକୁ କୁହାଯାଇଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ ସେ ଫ୍ୟାଟ୍ ବଡ଼ି ସୁଇଚ୍ ପଦ୍ଧତିକୁ ମନା କରିଦେଇଥିଲେ ଏବଂ ପରିଶ୍ରମ କରି ନିଜ ଓଜନ ବଢ଼ାଇଥିଲେ। ଏଥିରେ ସଫଳ ହେବା ପରେ ସେ ଅଭିନୟ ପ୍ରତି ମନୋନିବେଶ କରିଥିଲେ। ଗୁଣଗଣେତ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ 'ରୁଦ୍ରମାଧବୀ' ସିନେମା ପାଇଁ ସେ ସର୍ବାଧିକ ୫କୋଟି ଟଙ୍କା ପାରିଶ୍ରମିକ ଭାବରେ ନେଇଥିଲେ। ସେ କୌଣସି ସିନେମା ପୂର୍ବରୁ ଅଭିନୟ ଦେବାକୁ ପସନ୍ଦ କରନ୍ ଥାନ୍ତି। ୨୦୦୫ରେ ନିର୍ମିତ ତେଲୁଗୁ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ସୁପର'ରୁ ତାଙ୍କର ଆଜିକିଂ କ୍ୟାରିୟର ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। କେବଳ ଅଭିନୟ ନୁହେଁ ଜଣେ ଯୋଗ ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ଭାବରେ ଜଣାଶୁଣା। ଅନୁଷ୍ଠାଙ୍କ ପ୍ରକୃତ ନାମ ହେଲା ସ୍ୱିଟି ସେଡି। ହେଲେ ଅଭିନୟ ଜଗତକୁ ଆସିବା ପରେ ସେ ନିଜର ନାମ ପରବର୍ତ୍ତନ କରି ଅନୁଷ୍ଠା ରଖିଥିଲେ। ସ୍କ୍ରୀନ୍ ପରେ ସେ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଆପ୍ଲିକେଶନରେ ବ୍ୟାଚେଲର ଡିଗ୍ରୀ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

ଅନୁଷ୍ଠା

ଅଂଶୁମାନ ଯାହା ଖୋଜୁଥିଲେ

ଅଂଶୁମାନ ସାମନ୍ତରାୟ ଯାହା ଚାହୁଁଥିଲେ ତାହା ତାଙ୍କୁ ମିଳିଯାଇଛି। ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ ଥିବା ହରିଶ ଶର୍ମାଙ୍କ ହିନ୍ଦୀ ସିନେମା 'ମାୟରା'ରେ ତାଙ୍କୁ ଏକ ସୁପାରିକିଲର ଭୂମିକାରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଏ ନେଇ ଅଂଶୁମାନ କହନ୍ତି, 'ଏହି ଭୂମିକାରେ କେତେ ଦମ୍ ଅଛି ତାହା ମୁଁ ଜାଣିଛି। ସେହିଭଳି ଏକ ଭୂମିକାଟିଏ ଚାହୁଁଥିଲି ତାହା ମୋତେ ମିଳିଯାଇଛି। ଏହାବ୍ୟତୀତ 'ଏହସାସ୍' ନାମକ ଆଉ ଏକ ସିନେମା ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ ରହିଛି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ରାଜୀବ ମହାପାତ୍ର ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ 'ବୁ ମୋର ନିହାତି ଦରକାର'ର ମୁଖ୍ୟ ଖଳନାୟକ ଭୂମିକାରେ ମୁଁ ଅଭିନୟ କରିଛି। ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ପାଣି ଭିତରେ ଏକ ଫାଇର୍ ଶର୍ତ୍ତ କ୍ଷୁଦ୍ର କରାଯାଇଛି, ଯାହା ଫିଲ୍ମର ମୁଖ୍ୟ ଆକର୍ଷଣ। ତେବେ ବୁଲେଟି ହିନ୍ଦୀ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବା ପରେ ଏବେ ତାଙ୍କ ହାତରେ ୨-୩ଟି ବଲିଉଡ୍ ଅଫର ରହିଛି। ଏହାବ୍ୟତୀତ ହରିଶ ଶର୍ମାଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏକ ଭୋକପୁରୀ ଫିଲ୍ମରେ ସେ ମୁଖ୍ୟ ଖଳନାୟକ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିବେ। ସେପଟେ ଭଲ ଭୂମିକାକୁ ସବୁବେଳେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବି ବୋଲି କହନ୍ତି ଏହି ଅଭିନେତା।



ଅଂଶୁମାନ

ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ ଶହାଦ ରଘୁ ସର୍ଦ୍ଦାର

ଆମ ରାଜ୍ୟର ଅନ୍ୟତମ ନାମୀ ସ୍ୱାଧୀନତା ସଂଗ୍ରାମୀ ହେଉଛନ୍ତି ଶହାଦ ରଘୁ ସର୍ଦ୍ଦାର। ତାଙ୍କ ଜୀବନର ବାରତ୍ତା ଗାଥାକୁ ସିନେମାରେ ସଜାଇଛନ୍ତି ନବାଗତ ପ୍ରଯୋଜକ ଡା. ବିଶ୍ୱନାଥ ପଟ୍ଟନାୟକ। ଚିତ୍ରଟିର ଚାଲଚଳ ରହିଛି 'ଶହାଦ ରଘୁ ସର୍ଦ୍ଦାର'। ଏପରି ଏକ ଐତିହାସିକ କାହାଣୀକୁ ସଂଳାପର ରୂପ ଦେଇଛନ୍ତି ଆଗଧାଡ଼ିର ସଂଳାପକାର ତ. ରଞ୍ଜନା ରଞ୍ଜନ। ଫିଲ୍ମର ଚାଲଚଳ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ଦେବାଶିଷ ପାତ୍ର। 'ଏହି ଭୂମିକା ଆଜିକିଂ କ୍ୟାରିୟରରେ ମୋ ପାଇଁ ଏକ ନ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ପରି ଥିଲା। ମୋତେ ଦିଆଯାଇଥିବା ଦାୟିତ୍ୱ ମୁଁ ତୁଲାଇଛି, ବାକିସବୁ ଦର୍ଶକଙ୍କ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରେ ବୋଲି କହନ୍ତି ଦେବାଶିଷ। ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ତାଙ୍କ ସହ ନାୟିକା ଭୂମିକାରେ ଅବତୀର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛନ୍ତି କାବ୍ୟା। ଏମାନଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଜିନା, ବିକିଲ୍, ରୁଦ୍ର, ସରୋଷ, ପିଣ୍ଟୁ ନନ୍ଦ, ଅକ୍ଷୟ ବସ୍ତିଆ, ସୁଧାକର ବସନ୍ତ ଏବଂ ରାଜୀବ ମହାନ୍ତି ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି। ଅରୁଣ ମନ୍ତ୍ରୀ, ବିଜୟ ମଲ୍ ଏବଂ ରଞ୍ଜନ ଦାଶଙ୍କ ରଚିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ବିକାଶ ଶୁକ୍ଳ। ଅପରପକ୍ଷରେ ଫିଲ୍ମର ସଫଳତାକୁ ନେଇ ବେଶ୍ ଆଶା ବାନ୍ଧିଛନ୍ତି ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରାଜୀବ ମହାନ୍ତି। ତେବେ ଫିଲ୍ମଟି ଦର୍ଶକଙ୍କୁ କେତେ ପ୍ରଭାବିତ କରୁଛି, ତାହା ରିଲିଜ୍ ପରେ ହିଁ ଜଣାପଡ଼ିବ।



ଦେବାଶିଷ



ରଣବୀର



